
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01228
Título da Pesquisa:
PROJETO GLOBO 98 9ª RODADA PESQUISA COM ELEITORES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa:01/09/1998
Tamanho da Pesquisa: 3000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1513 50,4 50,4 50,4
1487 49,6 49,6 100,0
3000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

271 9,0 9,0 9,0
63 2,1 2,1 11,1

455 15,2 15,2 26,3

514 17,1 17,1 43,4
473 15,8 15,8 59,2
330 11,0 11,0 70,2
236 7,9 7,9 78,1

443 14,8 14,8 92,8
79 2,6 2,6 95,5

136 4,5 4,5 100,0

3000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

104 3,5 3,5 3,5
220 7,3 7,3 10,8
457 15,2 15,2 26,0
848 28,3 28,3 54,3
621 20,7 20,7 75,0
521 17,4 17,4 92,4
229 7,6 7,6 100,0

3000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

88 2,9 2,9 2,9
1933 64,4 64,4 67,4

784 26,1 26,1 93,5
142 4,7 4,7 98,2

53 1,8 1,8 100,0
3000 100,0 100,0
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p201 Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Diga quais as DUAS áreas onde, na sua opinião, o Brasil está enfrentando 

maiores problemas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio Ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
22 Nenhuma destas
23 Nao sabe/ Nao opinou
Total

903 30,1 30,1 30,1
161 5,4 5,4 35,5
333 11,1 11,1 46,6

13 ,4 ,4 47,0
31 1,0 1,0 48,0
16 ,5 ,5 48,6

18 ,6 ,6 49,2
104 3,5 3,5 52,6

88 2,9 2,9 55,6

120 4,0 4,0 59,6

11 ,4 ,4 59,9

554 18,5 18,5 78,4
38 1,3 1,3 79,7
17 ,6 ,6 80,2
56 1,9 1,9 82,1

384 12,8 12,8 94,9
6 ,2 ,2 95,1

43 1,4 1,4 96,5
58 1,9 1,9 98,5

5 ,2 ,2 98,6
9 ,3 ,3 98,9

32 1,1 1,1 100,0
3000 100,0 100,0
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p202 Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Diga quais as DUAS áreas onde, na sua opinião, o Brasil está enfrentando maiores 

problemas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio Ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
21 Telecomunicacoes
Total

Omisso 0
Total

172 5,7 5,9 5,9
70 2,3 2,4 8,3

4 ,1 ,1 8,5
21 ,7 ,7 9,2
16 ,5 ,5 9,7

2 ,1 ,1 9,8
44 1,5 1,5 11,3
45 1,5 1,5 12,8

52 1,7 1,8 14,6

11 ,4 ,4 15,0

258 8,6 8,9 23,9
28 ,9 1,0 24,8
19 ,6 ,7 25,5
59 2,0 2,0 27,5

1006 33,5 34,6 62,1
8 ,3 ,3 62,3

156 5,2 5,4 67,7
355 11,8 12,2 79,9
582 19,4 20,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2911 97,0 100,0

89 3,0
3000 100,0
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p3 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
9 Sergio Bueno
11 Eneas
13 Outro
14 Ninguem/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

118 3,9 3,9 3,9
2 ,1 ,1 4,0

474 15,8 15,8 19,8
1 ,0 ,0 19,8
1 ,0 ,0 19,9

1124 37,5 37,5 57,3
1 ,0 ,0 57,4
1 ,0 ,0 57,4

58 1,9 1,9 59,3
25 ,8 ,8 60,2

238 7,9 7,9 68,1

957 31,9 31,9 100,0
3000 100,0 100,0

p4 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem o
(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
11 Eneas
12 Sirkis
13 Nenhum/ Branco /Nulo

14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

190 6,3 6,3 6,3
18 ,6 ,6 6,9

695 23,2 23,2 30,1
9 ,3 ,3 30,4
2 ,1 ,1 30,5

1400 46,7 46,7 77,1
5 ,2 ,2 77,3
6 ,2 ,2 77,5
5 ,2 ,2 77,7

106 3,5 3,5 81,2
3 ,1 ,1 81,3

215 7,2 7,2 88,5

346 11,5 11,5 100,0
3000 100,0 100,0
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urna1 No dia da eleição o voto é secreto. Para que a nossa pesquisa seja o 
mais próxima possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para 

que o seu voto seja depositado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
Total

231 7,7 7,7 7,7
45 1,5 1,5 9,2

691 23,0 23,0 32,2
16 ,5 ,5 32,8
25 ,8 ,8 33,6

1360 45,3 45,3 78,9
16 ,5 ,5 79,5

9 ,3 ,3 79,8
7 ,2 ,2 80,0
2 ,1 ,1 80,1

105 3,5 3,5 83,6
13 ,4 ,4 84,0

353 11,8 11,8 95,8
127 4,2 4,2 100,0

3000 100,0 100,0

urna2 Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o
(a) sr(a) marcasse o seu voto para Presidente e o respectivo número ao lado de 

cada candidato.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
7
11
12
13
15
19
23
25
27
29
31
33
36
43
45
56
69
85
96

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
2 ,1 ,1 ,2

118 3,9 4,7 4,9
5 ,2 ,2 5,1
2 ,1 ,1 5,2

14 ,5 ,6 5,7
3 ,1 ,1 5,8
1 ,0 ,0 5,9
1 ,0 ,0 5,9
1 ,0 ,0 6,0
3 ,1 ,1 6,1
2 ,1 ,1 6,2
1 ,0 ,0 6,2

142 4,7 5,6 11,8
7 ,2 ,3 12,1
1 ,0 ,0 12,1
1 ,0 ,0 12,2
1 ,0 ,0 12,2

2212 73,7 87,8 100,0 Page 6



urna2 Independente do seu município ter ou não o voto eletrônico gostaria que o
(a) sr(a) marcasse o seu voto para Presidente e o respectivo número ao lado de 

cada candidato.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99
Total

Omisso 0
Total

2212 73,7 87,8 100,0
2520 84,0 100,0

480 16,0
3000 100,0

p501 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
13 Poderia votar em todos

14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

371 12,4 12,4 12,4
227 7,6 7,6 19,9
857 28,6 28,6 48,5

54 1,8 1,8 50,3
27 ,9 ,9 51,2

427 14,2 14,2 65,4
35 1,2 1,2 66,6
11 ,4 ,4 67,0

7 ,2 ,2 67,2
16 ,5 ,5 67,7

343 11,4 11,4 79,2
8 ,3 ,3 79,4

181 6,0 6,0 85,5

436 14,5 14,5 100,0
3000 100,0 100,0
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p502 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

248 8,3 25,8 25,8
124 4,1 12,9 38,8

69 2,3 7,2 45,9
31 1,0 3,2 49,2
97 3,2 10,1 59,3
45 1,5 4,7 64,0
25 ,8 2,6 66,6
19 ,6 2,0 68,5
14 ,5 1,5 70,0

267 8,9 27,8 97,8
21 ,7 2,2 100,0

960 32,0 100,0
2040 68,0
3000 100,0

p503 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

165 5,5 31,9 31,9
102 3,4 19,7 51,6

36 1,2 7,0 58,6
18 ,6 3,5 62,1
30 1,0 5,8 67,9
17 ,6 3,3 71,2
16 ,5 3,1 74,3
19 ,6 3,7 77,9
96 3,2 18,6 96,5
18 ,6 3,5 100,0

517 17,2 100,0
2483 82,8
3000 100,0
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p504 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

150 5,0 39,6 39,6
95 3,2 25,1 64,6
14 ,5 3,7 68,3
28 ,9 7,4 75,7
14 ,5 3,7 79,4

9 ,3 2,4 81,8
13 ,4 3,4 85,2
39 1,3 10,3 95,5
17 ,6 4,5 100,0

379 12,6 100,0
2621 87,4
3000 100,0

p505 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

148 4,9 47,0 47,0
60 2,0 19,0 66,0
43 1,4 13,7 79,7
19 ,6 6,0 85,7
19 ,6 6,0 91,7

6 ,2 1,9 93,7
15 ,5 4,8 98,4

5 ,2 1,6 100,0
315 10,5 100,0

2685 89,5
3000 100,0
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p506 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

50 1,7 16,9 16,9
157 5,2 53,2 70,2

41 1,4 13,9 84,1
17 ,6 5,8 89,8
15 ,5 5,1 94,9
10 ,3 3,4 98,3

5 ,2 1,7 100,0
295 9,8 100,0

2705 90,2
3000 100,0

p507 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

50 1,7 17,9 17,9
154 5,1 55,0 72,9

43 1,4 15,4 88,2
14 ,5 5,0 93,2
13 ,4 4,6 97,9

6 ,2 2,1 100,0
280 9,3 100,0

2720 90,7
3000 100,0

p508 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

50 1,7 18,6 18,6
154 5,1 57,2 75,8

42 1,4 15,6 91,4
12 ,4 4,5 95,9
11 ,4 4,1 100,0

269 9,0 100,0
2731 91,0
3000 100,0
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p509 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

50 1,7 19,6 19,6
153 5,1 60,0 79,6

37 1,2 14,5 94,1
15 ,5 5,9 100,0

255 8,5 100,0
2745 91,5
3000 100,0

p510 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

50 1,7 21,0 21,0
144 4,8 60,5 81,5

44 1,5 18,5 100,0
238 7,9 100,0

2762 92,1
3000 100,0

p511 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum 
para Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Eneas
12 Sirkis
Total

Omisso 0
Total

40 1,3 21,3 21,3
148 4,9 78,7 100,0
188 6,3 100,0

2812 93,7
3000 100,0

p512 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum 
para Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Sirkis
Omisso 0
Total

40 1,3 100,0 100,0
2960 98,7
3000 100,0
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p6 Independente do seu voto, qual destes candidatos à Presidência o(a) sr(a) acha que IRÁ 
GANHAR as eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
6 Fernando Henrique
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
11 Eneas
12 Sirkis
13 Nao sabe/ Nao opinou
Total

37 1,2 1,2 1,2
4 ,1 ,1 1,4

319 10,6 10,6 12,0
2 ,1 ,1 12,1

2146 71,5 71,5 83,6
1 ,0 ,0 83,6
5 ,2 ,2 83,8

11 ,4 ,4 84,2
1 ,0 ,0 84,2

474 15,8 15,8 100,0
3000 100,0 100,0

p7 Em quem o(a) sr(a) votaria se o SEGUNDO TURNO das eleições para Presidente fosse hoje e 
os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1719 57,3 57,3 57,3
953 31,8 31,8 89,1
179 6,0 6,0 95,0
149 5,0 5,0 100,0

3000 100,0 100,0

p8 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique até o momento? 
O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

212 7,1 7,1 7,1
943 31,4 31,4 38,5

1292 43,1 43,1 81,6
180 6,0 6,0 87,6
307 10,2 10,2 97,8

66 2,2 2,2 100,0
3000 100,0 100,0
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p9 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o País?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1748 58,3 58,3 58,3
941 31,4 31,4 89,6
311 10,4 10,4 100,0

3000 100,0 100,0

p10 O(a) sr(a) acha que, caso seja eleito, o presidente Fernando Henrique deve manter sua equipe 
econômica chefiada pelo ministro da Fazenda Pedro Malan, e pelo presidente do Banco Central 

Gustavo Franco, ou deve substituir a equipe econômica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve manter a equipe 
economica
2 Deve substituir a equipe 
economica
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1283 42,8 42,8 42,8

1127 37,6 37,6 80,3

590 19,7 19,7 100,0
3000 100,0 100,0

p11 Na opinião do(a) sr(a), qual é o ministro mais importante do governo Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alberto Cardoso
2 Benedito Onofre Bezerra

3 Claudia Costin
4 Clovis Carvalho
5 Edward Amadeo
6 Eliseu Padilha
7 Francisco Turra
8 Francisco Weffort
9 Gustavo Krause
10 Israel Vargas
11 Jose Botafogo
12 Jose Serra
13 Lelio Viana Lobo
14 Luiz Felipe Lampreia
15 Mauro Cesar 
Rodrigues Pereira
16 Mendonca de Barros
17 Paulo Paiva
18 Paulo Renato Souza
19 Pedro Malan
20 Raimundo Britto

13 ,4 ,4 ,4
4 ,1 ,1 ,6

10 ,3 ,3 ,9
17 ,6 ,6 1,5

2 ,1 ,1 1,5
10 ,3 ,3 1,9
14 ,5 ,5 2,3

6 ,2 ,2 2,5
50 1,7 1,7 4,2
11 ,4 ,4 4,6
15 ,5 ,5 5,1

674 22,5 22,5 27,5
10 ,3 ,3 27,9
23 ,8 ,8 28,6
24 ,8 ,8 29,4

10 ,3 ,3 29,8
51 1,7 1,7 31,5
58 1,9 1,9 33,4

369 12,3 12,3 45,7
24 ,8 ,8 46,5
15 ,5 ,5 47,0
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p11 Na opinião do(a) sr(a), qual é o ministro mais importante do governo Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 Raul Jungmann
22 Renan Calheiros
23 Valdeck Ornelas
24 Zenildo Lucena
25 Nenhum deles
26 Nao sabe/ Nao opinou
Total

15 ,5 ,5 47,0
43 1,4 1,4 48,4
18 ,6 ,6 49,0
15 ,5 ,5 49,5

191 6,4 6,4 55,9
1323 44,1 44,1 100,0
3000 100,0 100,0

p12 Considerando a situação da economia brasileira e mundial, a sua expectativa para o ano de 
1999 é de que seja:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor do que 1998
2 Igual a 1998
3 Pior do que 1998
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1823 60,8 60,8 60,8
506 16,9 16,9 77,6
491 16,4 16,4 94,0
180 6,0 6,0 100,0

3000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

718 23,9 23,9 23,9
340 11,3 11,3 35,3

1942 64,7 64,7 100,0
3000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

378 12,6 12,6 12,6

816 27,2 27,2 39,8
1331 44,4 44,4 84,2

475 15,8 15,8 100,0
3000 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

167 5,6 5,6 5,6
321 10,7 10,7 16,3
455 15,2 15,2 31,4
492 16,4 16,4 47,8
298 9,9 9,9 57,8
606 20,2 20,2 78,0
661 22,0 22,0 100,0

3000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

24 ,8 ,8 ,8
45 1,5 1,5 2,3
95 3,2 3,2 5,5
82 2,7 2,7 8,2
66 2,2 2,2 10,4
81 2,7 2,7 13,1
84 2,8 2,8 15,9
76 2,5 2,5 18,4
77 2,6 2,6 21,0
90 3,0 3,0 24,0
69 2,3 2,3 26,3
91 3,0 3,0 29,3
71 2,4 2,4 31,7
77 2,6 2,6 34,3
76 2,5 2,5 36,8
53 1,8 1,8 38,6
66 2,2 2,2 40,8
81 2,7 2,7 43,5
78 2,6 2,6 46,1
69 2,3 2,3 48,4
75 2,5 2,5 50,9
71 2,4 2,4 53,2
80 2,7 2,7 55,9
66 2,2 2,2 58,1
58 1,9 1,9 60,0
41 1,4 1,4 61,4
73 2,4 2,4 63,8
47 1,6 1,6 65,4
48 1,6 1,6 67,0
59 2,0 2,0 69,0
32 1,1 1,1 70,0 Page 15



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
94

32 1,1 1,1 70,0
33 1,1 1,1 71,1
59 2,0 2,0 73,1
55 1,8 1,8 74,9
47 1,6 1,6 76,5
29 1,0 1,0 77,5
41 1,4 1,4 78,8
42 1,4 1,4 80,2
41 1,4 1,4 81,6
31 1,0 1,0 82,6
36 1,2 1,2 83,8
31 1,0 1,0 84,9
32 1,1 1,1 85,9
39 1,3 1,3 87,2
32 1,1 1,1 88,3
15 ,5 ,5 88,8
35 1,2 1,2 90,0
36 1,2 1,2 91,2
21 ,7 ,7 91,9
31 1,0 1,0 92,9
32 1,1 1,1 94,0
29 1,0 1,0 94,9
29 1,0 1,0 95,9
16 ,5 ,5 96,4
20 ,7 ,7 97,1
12 ,4 ,4 97,5
14 ,5 ,5 98,0

9 ,3 ,3 98,3
14 ,5 ,5 98,7

4 ,1 ,1 98,9
9 ,3 ,3 99,2
5 ,2 ,2 99,3
5 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3000 100,0 100,0 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 3000 100,0 100,0
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